

ILSA pálya: ILSA-Rapid
MTE pálya: TMTE-Banatul

A Ripensia-Nimes meccsaól
lapzártáig nem kaptunk jelentést

SPORT

és
kritika

évf. 9 szám

Péntek, 1934 március 2

Szerkesztőség és kiadóhivatal
IIȘOARA I. Str. Praporgescu Kossák-ház

Ára 3 lej
TELEFON: 11-11.

Tel Avivban Palestina bajnokcsapatát győzte le a TAC TAC-Hapoel 1:0 (0:0)

(Orientsport.) Palesztina bajnokcsapata a Hapoel volt a TAC tegnapi ellenfele. A Hapoel a palesztinai munkásság reprezentáns csapata, amely nagy játékerőt képvisel. A csapatban több volt cluji Haggibor játékos is szerepel. Az atléták együttese

kiheverte már az utazás okozta fáradalmat és végig lendületes, gyors játékot produkált. A timisoarai fiúk az első perctől a befejezést jelentő utolsó sípjelig szívvel-lélekkel küzdöttek. A védelem Konráddal az élén hibátlanul dolgozott, a fedezetsor

erőssége a két oldalfedezet volt, de a centerhalf is hasznosan dolgozott: A csatárlánc Possák irányítása mellett okosan, tetszetősen futballozott. Az első féldő egyenlő erejű ellenfelek küzdelmét hozta, ám szünet után kidomborodott a TAC nagyobb tech-

nikai felkészültsége, a zöld-fehérek támadást-támadásra vezetnek; a hazai csapat védelme heroikusan védekezik, de nem tudja megakadályozni a timisoarai győzelmét. A 23. p.-ben Raáb beadását Possák értékesíti.

Sépi mérnök vezeti a T.M.T.E.-Banatul mérkőzést

Az ILSA-Rapid mecsnek Bersan a bírója

A mult vasárnapi eredmények után a meccsek íger érdekesnek ígerkeznek. A TMTE-nek a Rapiddal szembeni döntetlenje után mindenki érdeklődéssel várja, miképen állja meg a munkásegylet a helyét a Banatulnak szintén jelentősen feljnvult csapatával szemben. A meccset Sépi Silvius mérnök, a bírótestület elnöke vezeti és azt délután 4 órakor játszik a TMTE-pályán. A Banatul győzelmiremiényekkel veszi fel a küzdelmet és csapatát is ennek megfelelően állította össze.

A két csapat a következő összeállításban veszi fel a küzdelmet:
TMTE: Tanyisztra — Moravetz, Hajdu — Ștepan, Weidle, Gerber — Raiter, János, Weber, Stock-schlager, Buza.

Banatul: Miklósi — Buculei, Diaconescu — Wetzter III, Fusoi, Peteanu — Cojocar, Giurguti, Eremia, Mazilu, Barna.

A másik meccs az ILSA-pályán lesz az ILSA és Rapid csapatai között. A Rapid vasárnapi pontszerzésével egyszerre mumusként áll a vezetőségyletük szemében, viszont az ILSA, bár győzött az Electrica ellen, nem felelt meg teljesen a várakozás-

nak. Igen heves küzdelemre van kilátás. A mérkőzést, mely 4 órakor kezdődik Bersan vezeti. Ugy hírlik, hogy a csapatokon némi változás lesz. Így például Eichler megsérült az ujján és még bizonytalan, hogy tud-e szerepelni. Abban az esetben a másik Eichler foglalja el a helyét. A Rapidnál viszont Rückert szereplése vált bizonytalanná. A kitűnő játékos vasárnap megnősül.

A csapatok az eddigiek szerint így állnak ki:

ILSA: Eichler — Tiffert, Angel — Stulák, Albert, Petrovits — Klimek, Török, Löwenfeld, Punga, Statz II.

Rapid: Schmitt II. — Kohl, Mizsariu — Buschbacher, Cserveny, Fidl — Milevanovits, Csutor, Trasser, Lehnert, Witze.

A jimboliai meccs nagy feladat elé állítja az Electricát. Tudvolevő, hogy ősszel a villamos csapat saját pályáján szenvedett vereséget és így azt most kiakarja javítani. Ezzel szemben a Hertha most otthon van és így bizonyára az előnyt is kihasználja. A meccs 4 órakor kezdődik és azt Keller vezeti.

Az Electaika felállítása a következő lesz:

Palmer — Cako II, Reiter I. — Mayer, Weber, Weixelbaum — Kátay, Turák III, Kiss, Ivanescu, Frank.
A Hertha felállítása még nem végleges.

Start a II. osztályban

Vasárnapi csapat összeállítások

Az Unirea pályán 4 órakor a Hajduk és az IOGT csap össze.

Hajduk: Markovits I — Pavkov II, Funariu — Jaics, Jovanov, Ignatovic II — Markovits II, Putna, Golub, Pankov, Ignatovic I.

IOGT: Bakos — Gyorgyevics, Horváth II — Takács, Székler, Skabla — Petle, Horváth I, Kálmán, Rákos, Labanc. A meccset Drexler vezeti.

A Vulturii pályán 4 órakor a Vulturii és Törekvés találkozik.

Vulturii: Gúdera — Bus, Benda — Csala, Szeles, Illés — Monyák, Kozma, Hahner, Dora, Laskai.

Törekvés: Hornum — Kalich, Valentin — Neducsin III, Vitrich, Lungu — Leitheim, Neducsin II, Czeller, Beljung, Tomisz. Bíró: Marcu.

A CFR pályán 4 óraor a CFR és Fratelia küzdenek a pontokért.

Frntelia: Schaff — Nováki, Tedesco — Nuber, Ritz — Venturini I — Lupa, Pálfi, Meixner, Alasu II, Kovács. A CFR összeállítása még bizonytalan. Bíró: Illés.

A Pátia pályán 4 órakor a Kadima és Pátia meccselnek Falb vezetése mellett.

Kadima: Dregpr — Józai, Baneth — Magyar, Grossmann, Stein — Papp, Ross, Schwarcmann, Hermann, Sonnheim.

Pátia: Barbarescu — Heker, Eremia — Szalai, Szekeres, Tomaschek — Simanescu, Juhász, Jonescu, Kilcez Bnda, de szóhoz juthat Popes-

cu, Ernst és Kovács.

A Dacia pályán 4 órakor a Venus és a Politechnica harcolnak a pontokért. Daju bíraskodik.

Politechnica: Tedeica — Nicolau, Blazsko — Burgila, Chivulescu I, II — Zeichin, Carabas, Butoi, Gebefughe, Balta.

Venus: Negru — Schönborn, Simon — Degrell, Nagy, Kostyál — Barna, Ardelean, Szüics, Culyás, Schreyer.

A Dacia pályán fél 11 órakor a Fortuna és Freidorf találkoznak. Ezt a meccset is Daju vezeti.

Freidorf: Tinesz — Molitor, Szieburg — Barg, Árenz, Namens — Porcseller, Pücher, Lautz, Persan, Gurzó.

Fortuna: Fodor — Sebestyén, Raffai — Bakos, Boka, Wittner, Hüpfel I, Kuti, Banyek, Holz, Németh.

Egyéb műsor:

Dacia — Progresul, Dacia pálya, 3 órakor.

Electrica II — Unirea vegyes, Electrica pálya, 4 órakor, Unirea ifi — Kinizsi ifi, Unirea pálya, fél 11 órakor.

TMTE ifi — Rapid ifi, TMTE pálya, fél 3 órakor.

**Faragó Dodó érdekes
turalevelét a ma meg-
jelenő „Esti Ujság”-ban
közöljük.**

A Kinizsi vasárnap Aradon vendégszerepel a Gloria ellen

A Kinizsi csapata, amely a tavaszi meccsein már igen jó formáról tett tanúságot, vasárnap Aradra rándul, hogy az ottani Glória ellen probagolpott tartson az egy héttel később Bucarestben lebonyolítandó Venus-Kinizsi meccs előtt. A lila-fehérek Aradon mindig szívesen látott vendégek voltak és így most is nagy várakozással tekintenek az aradi vendégszereplés elé.

A két csapat összecsapása az aradi vasárnapi program attrakciója, bár ott az elsőosztályu bajnokság is kezdett veszi. Bizonyára nehéz küzdelem lesz de mi bizunk a Kinizsi fiában, akik ma ismét régi önbizalommal és lelkesedéssel viszik sikerre a lila-fehér zászlót.

Vasárnap megindul a nemzeti bajnokság

A nemzeti bajnokság is vasárnap tartja megnyitó meccsét. Ez alkalommal az AMTE játszik Bucarestben az ottani Venus ellen. A mérkőzés vezetésére a központi bírótstület Dr. Murar Teofilt küldte ki.

Április 1-re tüzték ki a Román Kupa legközelebbi fordulóját

Mint az Orientsport bucuresti tudósítója jelenti, a Román kupabizottság április elsejére tüzte ki a legközelebbi fordulót. A meccsek körül azonban baj van, mert a bizottság több egyesületet nevezési díj nemfizetése miatt felfüggesztett. Ezek a következők: Voievodul Mihai, Sportul Studentesc, Macabi és Olimpia, valamennyien Bucuresti, továbbá Astra Brasov, RMTE Resita, Dacia Braila, Avantul Buzau, Gloria Bazarigic és Aquila Giurgiu. Azonkívül felfüggesztették az ATE-t, mert nem számolt el az Olimpia meccsből járó 2060 lejelt.

Az április elseji forduló különben a következő:

Unirea Tricolor—NAC, Soimi—Ripensia, Romania—CFR, Muresul Phoenix, Mihai Viteazul (Alba Iulia)—Venus, Olimpia (Satumare)—Brasovia, UDR—Javentus, Vulturii (Lugoj)—AMTE, Macabi—Universitatea, Crisana—Sticla, Kinizsi—Avantul (Buzau), Franco Romana (Braila) Glória CFR, Tricolor (Ploesti)—Electrica, Jiul—CFR, Transilvania—Olimpia, Sportul Studentesc—TAC.

A bizottság hozzájárult ahhoz, hogy a Franco Romana—Gloria-meccset április 22-ra halasszák el.

Lakatos 5000 lejt kap a központtól

(Orientsport.) A bucuresti futball központ hétfői ülésében úgy döntött, hogy a súlyosan beteg Lakatos Jenőnek (Ripensia) 5000 lejt utal ki, hogy levegőváltásra mehessen és

Három elsőosztályu proficsapattal és egy másodosztályuval méri össze erejét bajnokcsapatunk Franciaországban

A St. Etienne a második liga élcsapata

Olvasóinkat bizonyára érdekli, hogy bajnokcsapatunk, a Ripensia ellenfelei mir tudnak, hányadik osztályban játszanak, Franciaországi tudósítónk Braun Csibi beküldött jelentése és a francia szaklapok alapján megállapíthatjuk, hogy a Ripensia ellenfelei, mind komoly tudásu csapatok, amelyek mind szerepet játszanak Franciaország labdarugásában.

Egyedül az első ellenfeül a lyoni csapat képez kivételt, a lyoni proficsapat a II. osztályu profi bajnokságban csak sereghajtó, igaz viszont, hogy a válogstott csapatban, alig szerepelt lyoni játékos főleg a környéki vidék adta a játékosokat.

A Saint Etienne elleni 4:0-ás győzelem, már komoly siker.

mert a csapat a II. osztályu profi bajnokság északi csoportjában a második helyen áll s tudvalevőleg Franciaországban nincs nagy különbség az első és a másodosztály színvonal között, mert tavaly még két párhuzamos csoportban küzdöttek az együttesek.

A tegnapi ellenfél, a Nimes közép-csapat az elsőosztályu bajnokságban éppen vasárnap 4:1 arányban győzte le Cannest. Vasárnap Nizzában meccselnek, ez a csapat is elsőosztályu, övő szombaton Mulhouseben szerepelnek. ez a II. osztályu bajnokjelölt ellen, utolsó meccsüket Sochauxban abszolválják, ez elsőosztályu csapat. A vasárnapi forduló után a bajnokság állása Franciaországban a következő:

Marseille	20	12	3	5	52-28	27
Sette	20	11	5	4	57-41	27
Lille	20	11	3	6	55-33	25
Fives	19	9	5	5	38-28	23
Rennes	20	10	3	7	56-59	23
Excelsior	20	9	4	7	49-49	22
Montpellier	19	8	5	6	38-35	21
Antibes	19	8	4	7	36-38	20
Nimes	20	8	3	9	46-54	19
Cannes	20	6	6	8	25-31	18
Racing	20	7	3	10	35-22	17
Sochaux	20	6	3	11	48-52	15
Nice	20	3	5	12	26-52	11
CAP	19	4	—	15	46-71	8

minél előbb felgyógyulhasson. Ez az összeg ugyan nem elég erre a célra és differenciát a Ripensia fogja fedezni.

Az Unirea Tricolor Görögországban

Az Orientsport bucuresti tudósítója alapján közöljük, hogy a fővárosi Unirea Tricolor március 16., 17. és 22-én Görögországban vendégszerepel.

SPORTENBER

SPORTEGYESÜLET
NYOMTATVÁNYT CSAK A

HAJDU
NYOMDÁBAN

KÉSZÍTET, MERT OTT SZÉP, IZLÉSES MUNKÁT KAP OLCSÓ ÁRBAN

SPORTEGYESÜLETNEK KEDVEZMÉNY

TIMIȘOARA
CETATE, STRADA UNGUREANU No. 8.

Tavaszi drukkerverseny SZELVÉNY

Érvényes március 20 ig
(Érvényes 5 szavazatra)

Név
Egyesület
Disztrikt

Tippzselvény

Venus-AMTE
TMTE-Banatul
ILSA-Rapid
Hertha-Electrica
Kinizsi-Gloria
Vulturii-Törekvés
CFR-Fratelia
Patria-Kadima
Ripensia-Nizza

Név
Pontos cím

Eichler Miklós és Székely János holtversenyben nyerték a heti 100 lejt

A tavaszi futballbajnokság megindulásával egyidejűleg egyszerre csaknem megkétszereződött a tipelők száma és így a verseny most ismét teljes erővel folyik. Már a múlt héten megmutatkozott, hogy az érdeklődés fokozódik és mi örömmel köszöntjük a tél beálltával szünetet beiktatott tipelőinket. De újak is jelentkeztek a láthatáron, akiket szintén részt kérnek abból az izgalmas küzdelemből, amely 6000 lejes készpénzdíjat és számos értékes tárgyat jelent. Az egész új tipelőket 50 ponttal jutalmazzuk, hogy ezáltal is keresztülsegítsük őket a kezdet nehézségein.

A heti forduló holtversennyel végződött, amennyiben Eichler Miklós és Székely János 32-32 pontot szerezett és így a 100 lejt ketté osztva 50-50 lejes díjazásban adjuk ki a két elsőnek. A többi helyezett 5-5 darab mozijegyet 10 lejes egyenkénti árban igényelhet. Ezek a következők: Popovici Joan 31 ponttal, Schwartz Károly 30 ponttal, Takács Ede, Tempó Progresul, Neklesztill László, Kokai István, Bajai János. Weisz Vilmos és Barba Antal valamennyien 89 ponttal.

A pénzdíjazás szombaton délután történik szerkesztőségünkben, ahol esetleg reklamációkat is be lehet nyújtani. A tipbajnokság élcsoportjának állása jelenleg a különben a következő:

Varga József Távirdu-uca 372 p. Schmitz József 357, Hochmann Terri 355, Luca Nicolae 350, Adányi Jakab 343, Caxál András 342, Tempó Ripi Helvét-uca 340, Illés János, Luca György 336, Schmidt József 335, Schwartz Zsigmond 334, Bozsák Albert, Horecsny Ferenc 330, Paici Pavel 320, Schlieszer László 328, Weisz Vilmos, Weber József Népáruház 327, Bodó Pál Giroga 326, Inn Emil Neklesztill László, V. n. ce Márton 325, Bugál Attila, Bercsényi András, Reich Lipot 323, Puia Rezső, Timár Mihály 321, Bozsó János, Kokai István, Vasilescu Gh. 319, Jakobovics Miklós, Kárász József, Székely János 318, Scheirich János 317, Orosz Pál 316, Gaber László, Kelcmen József 314, Adler V., Belgrásch Imre, Gálik György, Láng József, Stetz Micike, Weber József „Sepi” 313, Milici Vladimir, Pokorny János, Teleki Mihály, Tormási Lajos 311, Davidovics Ignác, Eremia Adrian, Klein Ottó, Orbán Gyula 310, Rádoczy, Vlaevity Ernőke 309, Elster Mor, Nikolits György, Schlapanszky Hilde 308, Biringer Miklós 307, Fritsz György, Iritz György, Siskovits György, Wetzler Rudolfné 306.

A lista folytatását a szombaton délután megjelenő „Esti Ujság”-ban közzöljük.

A szerkesztésért és kiadásért felel

Hajdu Jenő.

Főszerkesztő: Kotzmuth Artur
Szerkesztő: Simonis Henrik és Grosz Sándor

Nyomatott

Tipográfia Hajdu Timișoara